У входа в Корочанскую школу – мемориальная доска. 
Да, здесь учился Игорь Свергун. 
10 февраля ему исполнилось бы 52 года.

Игорь Николаевич Свергун (10 февраля 1966, Харьков, УССР, СССР — 23 июня 2013, Нанга-Парбат) — советский и украинский альпинист, Мастер спорта СССР по альпинизму (1989), Мастер спорта СССР международного класса (1991), инструктор-методист 3-й категории.
Спортивные достижения
К числу его лучших спортивных достижений относят восхождения:
· 1990 — на Лхоцзе по Южной стене — до высоты 8200 м;
· 1991 — траверс Манаслу (с В. Пастухом и А. Макаровым);
· 1992 — Эверест (Южная вершина — 8790 м);
· 1994 — Дхаулагири;
· 1996 — Аннапурна (маршрут Бонингтона, с Сергеем Бершовым, Сергеем Ковалёвым — экспедиция Госкомспорта Украины, возглавляемая Мстиславом Горбенко);
· Шиша-Пангма (в альпийском стиле),
а также восхождения на:
· 1998 — Ама-Даблам;
· 1998 — Пумори;
· 2004 — Чо-Ойю;
· 2005, 2006 — Эверест по северо-восточному гребню.
В 1999 году во время экспедиции «Украина - Эверест-99» участвовал в одной из самых сложных спасательных операций — транспортировке восходителя на вершину мира киевлянина В. Горбача с высоты 8600 метров.
В 2008 году в рамках экспедиции, организованной Харьковским областным клубом альпинистов, Свергун совершил восхождение на Гашербрум-II (с Сергеем Бершовым и Алексеем Боковым) — по классическому маршруту. Перед началом восхождения его участники установили у подножия горы мемориальную доску в память о двух украинских альпинистах: Викторе Пастухе из Харькова и крымчанине Геннадии Василенко, погибших в 1996 году при попытке покорить Шиша-Пангму.
Игорь Свергун дважды покорил Эверест, был на многих восьмитысячниках мира. Он принимал участие в 1990 году в советской экспедиции под руководством А. Шевченко на Лхоцзе Главную по Южной стене, которую Райнхольд Месснер назвал маршрутом XXI века. По его словам:
«это восхождение стало моей визитной карточкой. Где бы я ни встречался с альпинистами, когда произносится пароль „Лхоцзе“, возникает неподдельное восхищение. Восхождение было очень сложным. Мы не были готовы ко всему, с чем столкнулись. В книгах — всё по-другому».
В числе его других достижений 25 маршрутов 6-й категории сложности.
Отношение Игоря Свергуна к горам хорошо иллюстрирует его фраза:
«Для альпиниста горы — это единственное место на земле, где он чувствует себя комфортно и какую-то свою надобность на этой планете…».
Игорь Свергун вёл работу с молодежью в Харьковском альпклубе, был тренером ряда экспедиций, возглавлял коммерческие экспедиции.
Гибель. Трагедия под Нанга-Парбат в июне 2013 года
В июне 2013 года Игорь Свергун возглавил украинскую экспедицию на Нанга-Парбат. 22 июня на альплагерь совершили нападение исламские террористы, в результате которого Игорь Свергун и ещё четверо участников экспедиции (двое украинцев и двое словаков) погибли. Всего от рук террористов погибли 10 альпинистов из разных стран.
Награды
Обладатель ряда правительственных наград СССР и Украины:
· 1990 — ордена «За личное мужество»;
· 1996 — ордена «За заслуги» III степени;
· 1999 — ордена «За мужество» III степени.
· 
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